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ATA DA 06º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGE-PB.

Aos dias dois do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (02/05/2019), às 20h:00min,

reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidente do Sr.

JOSÉ DE ARIMATÉIA BARBOSA DE LIMA. Serviu-lhe de Secretária a Vereadora

ANA CRISTINA FIDELIS PORFIRIO. Além da mesa diretora compareceram os

Vereadores: WILLIAN GONZAGA DA SILVA, JÂNIO ALVES DOS SANTOS,

GIVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA e JANDILSON FIGUEIREDODE LIMA.Havendo

número regimentar o Presidente em nome de Deus declarou aberta a sessão e convidou a

todos para rezar a Oração do Pai Nosso. A seguir, o Presidente disponibiliza o espaço para

os expedientes apresentados pelos Vereadores: com a palavra facultada, o Vereador

Jandilson Figueiredo, faz uso da fala cumprimentando a todos e apresenta O

Requerimento Verbal nº 26/2019, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria

de Ação Social que realize diante da disponibilidade orçamentários do município

casamentos comunitários no civil para pessoas de baixa renda no mês de Junho ou no

decorre do ano de 2019. Requerimento colocado em votação e aprovado por todos os

vereadores presente. Com a palavra, o Vereador Jânio Alves, faz uso da fala saudando a

todos e apresenta o Requerimento Verbal nº27/2019, solicitando ao Poder Executivo,

através da Secretaria de Agricultura que coloque duas carradas de piçarro da estrada

de Canafistinha uma no terreno apertado da hora e outra na ladeira Jaime Flor

porque diante das chuvas está muito escorregadio. Apresenta segundo Requerimento

Verbal nº28/2019, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de

Infraestrutura que disponibilize mais um funcionário para realizar a limpeza dos

matos do cemitério porque o mato está tomando conta e um funcionário só não dá

conta do serviço. Requerimentos colocados em votação e aprovado por todos os vereadores

presentes. Com a palavra, a Vereadora Ana Cristina, faz uso da fala saudando a todos e

apresenta o Requerimento Verbal nº29/2019, solicitando ao Poder Executivo, através da

Secretaria de Infraestrutura que realize o conserto de um buraco no calçamento da

Rua Pedro Batista. Requerimento colocado em votação e aprovado por todos os vereadores

presentes. Comapalavra, o Vereador William Gonzaga, faz uso da fala cumprimentando a

todos e apresenta o Requerimento Verbal nº30/2019, solicitando ao Poder Executivo,

através da Secretaria de Infraestrutura que realize a construção de duas bueiras no
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sítio mutuca, uma no terreno de Joca da barreira e outra no terreno de Manuel

Procópio. Requerimento colocado em votação e aprovado por todos os vereadores

presentes. Com a palavra facultada, e não havendo mais requerimentos a ser apresentado o

Presidente apresentar a Casa Legislativa, para análise das comissões, através de leitura e

entrega de cópias os Projetos: Projeto de Lei nº 02/2019, que Altera e Acrescenta

dispositivos à Lei Municipal nº 308 de 24 de março de 2017 e dá outras providencias;

na sequência apresenta Projeto de Lei nº 03/2019, que “Dispõe sobre a alteração da Lei

Municipal nº 238 de 20 de maio de 2011, a criação de cargos do quadro de servidores

da Câmara Municipal de Araçagi e dá outras providências; em seguida apresenta

Projeto de Lei 04/2019, que “Dispõe sobre as Diretrizes para Elaboração da Lei

Orçamentária para o Exercício de 2020, e dá outras providências; após a entrega e

leitura dos projetos o Presidente facultou a palavra, e não havendo mais oradores, em nome

de Deus de u encerrada a Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de

, primeiro secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e

por todos osdeifofose
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